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MEXXAUWCUUNNTUHAPHAA MHOTOMNMPO®U/IbHAA OIMMINUALA
«TEXHONTOTMYECKOE NPEANPUHUMATE/IbCTBO»

Mpodunb «Hoeble TexHoONOrMMN»
OuHbiit aTan

3apanus gna 10-11 knacca

1. Pewurp 3apauy (Makcumym 3 6annos)

YpenbHas NOBepXHOCTb OTKPbITbIX OAHOCTEHHbIX YrNepoaHbIX HaHOTpy6ok B 1 T MaTepuana
pasHa 1000 m%*/r, a nnoTHocTb coctasnseTt 1.3 r/cm®. CumTas, uTo y BCEro MaTepuana
OTHOLlWeHMe o6beMa K MOBEPXHOCTU — TaKoe Xe, Kak U Yy OAHOWN TpybKM, oueHuTe anameTp

HaHOTPY6KW.

PeweHune
Hanpem o6bem MaTepuana:
V=C=1=077cm=7710"m,
p 1,3
Mnowaab NoBepxHOCTH, No ycnosuto, coctasnset 1000 m2,
Hanpem oTHoweHMe o6beMa K MOBEPXHOCTU:
V/S=77107m3/1000 M*=7.7-10710 m.
OTKpbITble OAHOCTEHHbIE HAHOTPYOKM MOXKHO NMPEACTaBUTb B BUAE LUAVMHAPA AvaMeTpoMm d
v anvHon L. lna umnuHppa oTHoweHne ob6beMa K MOBEPXHOCTU PaBHO:

|4 d

S 4

Ortciopa d=47.7-10"°=3.1107m = 3 Hm.

Ha camom pene, y MaTepuana oTHoweHue V/S 6onblue, 4eM y oaHOM TpyOKU, Tak Kak TPyoKuM

He MOorytT naoTHO 3anoJ/IHUTb BeCb 06'beM, M Mexay HuMm cyuecTeyeT CBO60,EI,HO€

npocTpaHcTBo. [1o3ToOMy peanbHbI AUaMeTp TakMX HAHOTPYOOK — MeHbLUE, YeM 3 HM.

2. PewnTtp 3apauy (Makcumym 3 6annos)

N3 dusnkm n3BecTHO, UYTO BCe KpUCTaNMYeckme MaTepuanbl COCTOAT M3 MesbyYanmx
NMOBTOPSAOLWMXCS 3/1eMEeHTOB, Ha3blBaeMbIX 3/1eMeHTapHbIMU AYenKamu. Ha
NPeacTaBNEHHOM HMXKEe pPUCYHKe U300paXkeHa 3/eMeHTapHas sA4Yelka Kybuuyeckoro
Kpuctanna (K TakuM, HarmpuMmep, OTHOCHATCS, UYMCTOE >Kene30, HUKesnb, antoMUHUN,
nosapeHHas cosnb 1 A4.p). C uenbio ynpolieHns rnokasaHbl TONbKO KOHTYpPbl SYeNKu, HO He

nokasaHbl pacnonaratowmecs B Hel atombl. OfHa U3 YacTo BCTpevaloLMXCcs 3aaa4 B dusmnke
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KPUCTaN/0B 3aK/llo4yaeTCca B onpeaeneHnn yrnos Mexay HarnpasieHUaMm M nnoCKoCTaMu
KpUCTannos. B ,D.aHHOVI 3agave HeO6XO,Cl,VIMO HanTn yron Meéexay HanpasneHmnamMun B

KpUcCTanne, KOTopble MNokKa3daHbl )XMPHbIMU CTPpEe/IKaMU.

PeweHune

Tak Kak B ycnoBum 3agayum 3agaH Kyb, To, MPUHAB rpaHb 3a a AMaroHasb O4HOM U3 rpaHemn
(sexTop 1) paBHa a*\2.

Torna avaroHans Ky6a pasHa a“v3

MMeeM A1HbI CTOPOH 06pa3oBaHHOrO TpeyrosbHUKa a, a“v2, av/3.

Y106bI HaMTM yron a, obpasoBaHHbI BekTopamMu 1 K 2, BOCMmosb3lyeMcs TeopeMown

KOCUHYCOB.
a2 - 2:::a2+3:::a2_2::: a:::\/i::: a:::\/gzjzcos(a)

2 2
cos (a) = \/;, 3HAuYMT a = arccos (J;).

3. Pewwnrp 3agauy (Makcumym 6 6annos)

[MoBepXHOCTb KaKoW MNOWAAM MOXKHO MOKPbITb 1 MI MONOHUS TOMMHON B OAMH aTOMHbIN
cnon? CumTaTb WM3BECTHbIMU CMPABOYHbIE AAHHbIE: KPUCTAN/IMUECKUIA MOMIOHUA UMeeT
npocTylo Kybuueckyro pelleTky; aToMHas Macca nonoHus u =210 r/mMonb; nnoTHocTb

nonoHusa 9.4 r/cm?; uncno Asoragpo Na = 6.022%10% monb™.

Pewenue
Bbiuncnmm obveM, npuxoaawmiica Ha 1 aToM nonoHus, n anvHy pebpa npocton Kybuyeckom

ﬂqeﬁl(M, co,u.ep>|(au.|.e15|c;| B OAHOM aTOMe



olimp.tech

1

= . =3 =) ~ 8
v=s a=i (NAP) 3,335 % 1078 cm.

Bbluncnmm obbeM nonoHus Maccon m
V= m/p ~ 1,064 * 10~ * cm®

|_|I'IOLLI,a,D,b MOBEPXHOCTMH, I'IOI(prTOIZ noaoHunem TOI'ILU,I/IHOﬁ B OOUNH aTOMHbIV CNow:
1 1

V m N 3 1073 6.022%10%3x9.4\3
s=—=—*(i”) = *( ) ~ 3200 cM?
a p u 9.4 210

OTBer
Mnowaab nosepxHOCTU, MOKpbITOMN 1 Mr MONOHWUS TONWMHON B 1 aTOMHBbIV CNoW, NpUMepHa

pasHa 3200 cm?

4. PewnTtp 3apauy (Makcumym 6 6annos)

MpenoxpaHuTens M3 CBMHLOBOM MNPOBOMOKW, Maowaap cedeHus kotopon S;=0,2mMm?,
MOCTaB/IeH B CETb, MPOJIOXKEHHYIO MeAHbIM MPOBOAOM C M/OLWAAbID MOMEePEeYHOro CeYeHus
S,=2mM2. Tpy KOPOTKOM 3aMbiKaHUW cuna Toka pocTuraeT 3HavyeHunsa 30A. YpenbHas
TennoemkocTb cBuMHUA =134 [Ox/(kr*K), ™mean =381 [x/(kr*K). YpenbHoe
conpoTtueneHue ceuHua pasHo 0,22mMkOm*M, Mmegn - 0,017McOM#M. [MnoTHoCTb cBUMHLA
D:=11300«r/mM3, megn D,=8900kr/M3. TemnepaTypa nnasneHus cBuMHUA t,,=327°C.
TeMmnepaTypa MegHbix nposogos Ao 3ambikaHusa to=20° C. Yepes kakoe Bpems T nocne
KOPOTKOrO 3aMbIKaHUs HaYHEeT MNaBMUTbCA CBUHLIOBbIN NpeaoXpaHuTenb?

Hackonbko 3a 3To BpeMs HarpetoTcs MegHble npoeoaa? [loTepamu aHeprum BcneacTeue

TennonpoBoAHOCTM NpeHebpeuyb.

PeweHue:

L
Konunuectso TennoTsl, Bbiaensioleecs Ha npososioke npepoxpaHutens Q=12 pSLT.
1

Konnuectso Tennotbl, Heob6xoanMoe ANs HarpesBaHWs 3TOW MPOBONOKM AO TeMnepaTypbl
nnasneHmsa, Q2=ciD; L Si(tna-to). Q=Q,

C yueToM 3TOro nonyynm

2
¢, D157
= 5 (tu — to) = 0,09¢
P1
ypaBHeHme ana pvaeTa HarpeBaHMﬂ MegHOoro rIpOBo,u.a NMMerT TaKOl\/‘l >Ke BUAa.
1%p, ¢1D;S%p; 0
t—ty = T= t., —ty) =0,1°C.
0 CzDzs% CzDzS%p1( T 0) ’

OrBer

Mposona HarpetoTcs Ha 0,1°C.
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5. Pewntp 3apauy (Makcumym 7 6annos)

MpeanpusaTue BbinyckaeT ABa BUAa Mebenu ctonbl U TyMbouku. [pouecc otaenkmn mebenn
COCTOWUT U3 3Tanos:

1) rpyHTOBaHuUe;

2) KpaweHue;

3) nakupoBaHue.

Ha rpyHTOBaHvMe opgHoro cTtona Tpatutcs 15 MuUHYT, Ha kpaweHue - 30 MUHYT u
nakmposaHve - 30 MuHYT, a 3aTeM, Npofae ero, nony4yatoT npubbiab 60 ycnoBHbIX
AeHexXHbIX eanHuL,. [pu oTaenke ogHoM TyMBoOUKM Ha rpyHToBaHWe TpaTtutes 30 MUHYT, Ha
kpaweHue - 30 MUHYT n naknposaHue - 15 MuUHYT, Nnpopas ee, nonyuyatoT Npmbbib 45
YCNOBHbIX AEHEXHbIX €ANHUL.

Haavute Hambonbwyio npubbinb OT Mpojaxu Mebenu, ecim OAHOBPEMEHHO MOXXHO
oTAeNbIBaTb He 6onee OAHOro U34enns N yKaXuTe, Kakoe KOIMYeCTBO CTONIOB U TyMbouek
MO>XHO U3roTOBUTb, €C/IU Ha rpyHToBaHWe BbiaeneHo 10 vacos, Ha kpaweHue - 12 yacos u

nakuposaHue - 10 yacos.

Orger:

Hanbonbwas npubbinb 1320 ycnoBHbIX AEHEXHbIX €AWHUL, Heo6XoAMMO MPOU3BOAUTD
16 ctonoe n 8 Tymbouyex.

BapuaHTbl peweHus 3agaum

Bapuant 1 (MeTonom noabopa)

CocTasum Tabnnuy:

FpyHTOBaHMe Kpawenue NakupoBaHue
Cronbi 15 30 30
Tym60uku 30 30 15
P s
ecype (Bpems) 10-60 = 600 12.60 =720 10-60 = 600
MUHYT

3aMeTuM, UTO Ha KpaleHue CTonoB U TyMbouek TpebyeTcs oAMHAaKOBOE BpeMs,
cnepoeartesibHO, MakcuMManbHo MoXkHo nokpacutb 720:30 =24 wspenus.

[MpeanonosxmMm, 4To U3roTaBNMBaETCS PaBHOE KOIMYECTBO CTONOB U TyMbouek (12 un
12, MoxeT 6bITb M Apyroe HauyanbHOE COYeTaHVMe KONMYEeCTBa CTOMIOB U Tymbouek).
MposepuM, goctaTouHo nn byaeT pecypca (BpeMms) Ha MPOU3BOACTBO Takoro KOMYecTBa
mMebenu:

rpyHToBaHme 15-12+30-12 =180+ 360 = 540 < 600;

kpawenue 30-12+30-12 =360+ 360 = 720 = 720;

nakmnposaHue 30-12+15-12 =360 +180 =540 < 600.
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Torpa, npubbinb 6yaet pasHa 60-12+45-12=720+540=1260 ycnosHbIx

LAEHEXHbIX eANHULL.

BuauMm, uto pecypc (Bpemsl) Ha rpyHTOBaHVWE U NakMpOBaHWE MCMOMb3yeTcs He
MONIHOCTbIO, C/IeA0BATE/bHO, BO3MOXHO MONMYYUIN He Hanbosblyo npubbinb. [Nposepum
3ToO.

[Mpeanonoxwum, uto ctonos mnsrotasnmeaetca 13 wTyk, Torga Tymbouek - 11 wTyk.
[MpoBepuM, gocTaTouHo nn ByaeT pecypca (BpeMs) Ha MPOU3BOACTBO TakoOro KONMYECTBa
mMebenu:

rpyHToBaHue 15-13+30-11=195+ 330 =525 < 600;

kpaweHune 30-13+30-11=390+ 330 =720 = 720;

nakuposarue 30-13+15-11=2390+165 = 555 < 600.

Mpubbinb B 3TOM cnyyae 6ynet paBHa 60:13+45-11=780+495=1275 ycnoBHbix
AEHEXHbIX eANHULL.

Buaunm, yto pecypc (BpeMs) Ha rpyHTOBaHWE U NakMpOBaHWE OMsATb UCMOJb3yeTcs He
MONIHOCTbIO, C/IeA0BaTE/IbHO, BO3MOXHO MONYYUIN He Hambosbluyto npubbinb. [Nposepum
3TO.

AHanornyHo npoeepseM, eCv CTONOB U3roTaenmeaeTca 14 wWTyk, Toraa Tymbouek —
10 wryk:

rpyHToBaHue 15-14+30-10 = 210+ 300 =510 < 600;

kpaweHune 30-14+30-10 =420+ 300 =720 = 720;

nakmnposaHue 30-14+15-10 =420+150 =570 < 600.

Mpu6binb - 60-14 +45-10 =840+ 450 =1290 ycnoBHbIX AeHEXHbIX eAUHULL

[MposepseM, ecnn ctonos nsrotaenueaeTcsa 15 wWryk, Toraa Tymbouek — 9 wryk:

rpyHToBaHme 15-15+30-9 =225+ 270 = 495 < 600;

kpawenme 30-15+30-9=450+270="720="720;

naknposaHue 30-15+15-9=450+135 =585 < 600.

Mpubbinb - 60-15+45-9 =900+ 405=1305 ycnoBHbIX AEHEXHbIX eANHML,.

[MpoBsepsem, ecnn ctonos nsrotasnmeaetcsa 16 wryk, Toraa Tymbouek — 8 WTyK:

rpyHToBaHme 15-16 + 30 -8 = 240 + 240 = 480 < 600;

kpaweHune 30-16+30-8 =480+ 240 =720 =720;

nakmnposaHue 30-16+15-8 =480+120 = 600 = 600.

Mpubbinb - 60-16 +45-8 =960 + 360 =1320 ycnoBHbIX AeHEXHDBIX AUHNL,.

[MpoBepsem, ecnu cTtonos nsrotasnmeaetca 17 wtyk, Toraa Tymbouek — 7 WTyK:

rpyHToBaHne 15-17 +30- 7 =255+ 210 = 465 < 600;

kpawenme 30-17+30-7 =510+ 210 =720 = 720,

nakmnposaHue 30-17+15-7 =510+105 = 615 > 600.

Takum obpasoM, ecnm npomssoauTb cTonos 17 wTyk, a TyMbouek — 7 WwTyK, Bpems Ha
KpaweHne 6ypetr HepoctatouHo (615>600). CneposatenbHo, 6onee 16 cronos
N3roTaB/MBaTb HENb3A.

BoiscHuM, ecnn HaobopoT, ctonos 6yaem npounzsoantb 11 wTyK, a TyM6ouek 13 wryk:

rpyHToBaHme 15-11+30-13 =165+ 390 = 555 < 600;
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kpawenme 30-11+30-13=330+390 =720 = 720;

nakuposarue 30-11+15-13=330+195 =525 < 600.

Mpubbinb - 60-11+45-13 =660+ 585=1245 ycnosHbIX AEHEXHbIX EANHULL.
Ecnu ctonos 6yaem npounseoguntb 10 wryk, a TyMbouek 14 wryk:
rpyHToBaHue 15-10+30-14 =105 + 420 =525 < 600;

kpaweHune 30-10+30-14 =300+ 420 =720 = 720;

nakuposanme 30-10+15-14 =300+ 210 =510 < 600.

Mpu6binb - 60-10+45-14 =600+ 630 =1230 ycnoBHbIX AEHEXHbIX €AMHULL
Ecnu ctonos 6yaem npounzsoauntb 9 wiTyK, a TyM6ouek 15 wryk:
rpyHToBaHue 15-9+30-15 =135+ 450 =585 < 600;

kpawenme 30-9+30-15=270+450 =720 = 720;

nakuposarue 30-9+15-15=270+ 225 =495 < 600.

Mpu6binb - 60-9+45-15=540+675=1215 ycnosHbIX AEHEXHbIX €ANHULL.
Ecnu ctonos 6ynem npounssogmtb 8 wTykK, a TyMm6ouek 16 WTyK:
rpyHToBaHue 15-8+30-16 =120 + 480 = 600 = 600;

kpaweHune 30-8+30-16 =240+ 480 =720 ="720;

nakmnposaHme 30-8+15-16 = 240+ 240 = 480 < 600.

Mpu6binb - 60-8+45-16 =480+ 720 =1200 ycnosHbIX A€HEXHbIX €ANHULL.
Ecnun ctonos 6yaem npounssoantb 7 WTyK, a TyMbouek 17 wTyk:
rpyHToBaHne 15-7+30-17 =105+ 510 =615 > 600.

CnepoBaTenbHoO, ecnv NPpon3BOAUTbL CTONOB 7 WITYK, @ TyMbouek — 17 wTyK, To BpeMs

Ha rpyHTOBaHMe byaeT HegocTaTouHo (615> 600).

TakuM o6paszoM, Haumbonbwas npubbinb coctaBut 1320 ycnoBHbIX AeHEXHbIX

eAMHML, ecnu npeanpusTue 6yaet nponssoanTb 16 cronos u 8 rymbouek.

BapuaHT 2 (MeToaoM nepebopa BepLIMH)

CocTtaBuM Tabnuuy:

pyHTOBaHME KpaweHue NakuposaHune
Cronbi 15 30 30
Tym60uku 30 30 15
P R
ecype (spems) 10-60 = 600 12.60 =720 10-60 = 600
MMUHYT

Myctb npeanpusaTtme npomssoamT X WTyk cTtonoe n Y wryk Tymbouek. Mcnonbays

Tabnuvuy, 3anuweM CUCTEMY HepaBeHCTB (BpeMs MOXHO NnMbo BCe MUCMonb3oBaTb, 6O

He,D,OMCFIOﬂb3OBaTb)2
15x+ 30y < 600 X+ 2y < 40
30x+ 30y < 720, uam 3 X+ Yy < 24,
30x+ 15y < 600 2Xx+ 'y < 40
Pewwnm Ka)xgoe HepaBeHCTBO Ha MJIOCKOCTU, a 3aTeM Hal‘;I,D,EM O6LIJ,le obnacTtb

AOMNYCTUMBbIX pelieHui. [1ns sToro 3anuweM ypaBHeHUS rpaHuL, (MpsaMbIx):
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X+ 2y

40 @
X+ Yy 24 (2) un MOCTPOMM UX Ha MNNOCKOCTWU:
2X+ Yy 40 (3)
M ) @)
X 0 40 X 0 24 X 0 20
Y |20 |o y 24 |0 y 40 |0

(3)

(2) N

T

a0 A

C

D
0 \ -
10 20 30 40

O6was obnactb gonyctuMbix peweHuin MHoroyronbHuk OABCD . Ecan Hannyuwee

pelueHre CyLecTByeT, TO OHO AOCTUrAeTCs B YI/IOBOM TOUKE 3TOro MHOroyronbHuka. Pelumm
3afavy, cpaBHMBas Mpubbisib B KaXXKAOW YrNOBOW TOUKe, a AN 3TOro HalaeM KOOpAUHATbI
sepwmH MHoroyronbHuka OABCD .

B Touke O(0;0) oueBmaHO, 4TO pelueHre HaunyULWwmM BbiTb He MOXKET.
X+2y =40 y=20
x=0 x=0"
npoussoguTbca ctonos, Y =20 wryk 6ynetr npomssoanTbcs Tymbouek. Toraa npubbinb
6ynet pasHa: 60-X+45-y=60-0+45-20=0+ 720 =900 ycnoeHbix AeHeXHbIX eanHUL,
X+2y=40 y=16
X+y=24" x=8"’
npoussoanTbcs ctonos, Y =16 wryk 6yaeT npoussoauTbcs Tymbouek. Torga npubbinb
6yneT pasHa: 60-X+45-y=60-8+45-16 =480+ 720 =1200 ycnosHbIX AeHeXHbIX eanHULL.

Touka A=(1)NocuOY : { Te. x=0 6yger

, cnengosaTtesibHoO, {

cnepoBaTesbHo, { T.e. X=8 6yger

Touka B=D)N(2): {



X+y=24 y=8
cnepoBsaTenbHO, T.e. X=16 6yger
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2x+y=40 "’ x=16’

npounssognTbca cTtonos, Y =8 wrtyk 6yneT npomssoanTbcs Tymbouek. Toraa nmpubbinb
6ynet pasHa: 60-X+45-y=60-16+45-8 =960+ 360 =1320 ycnosHbix AeHEXHbIX eaNHNL,.
2x+Yy =40 y=0
y=0 x=20"
npoussoauTbca ctonos, Y =0 wtyk 6ynetT npoussoamTbca Tymbouek. Toroa mpubbinb
6ynet pasHa: 60-X+45-y=60-20+45-0=1200+ 0=1200 ycnoeHbix AeHEXHbIX €ANHUL,.

Touka C=(2)N(3): {

Touka D =(3)Nocu OX: { Te. X=20 6yner

, cnefoBsaTesnbHo, {

CnepoBatenbHo, Hambonbwyio npubbinb 1320 ycnoBHbIX AEHEXHbIX eAUHUL

npeanpusaTUe NOAYyYMT, ecnm byaer nponssoautb 16 ctonoe u 8 rymbouex.

BapuaHT 3 (peweHue rpadpuueckumM MeToaoM)

CocTtaBuM Tabnuuy:

FpyHTOBaHMe Kpawenue NakupoBanue
Cronbi 15 30 30
Tym60uku 30 30 15
P R
scype (Bpems) 10-60 = 600 12.60 =720 10-60 = 600
MMUHYTbI

Myctb npeanpusaTtme nponssoamt X WwTyk ctonoe n Y wryk Tymbouek. Micnonbays

Ta6J'IVILl,y, 3anuvuweM CMCTeMy HepaBeHCTB:

15x+ 30y < 600 X+ 2y < 40
30x+ 30y < 720, uam 3 X+ Yy < 24,
30x+ 15y < 600 2Xx+ 'y < 40

PelwnM KaXaoe HepaBeHCTBO Ha MJIOCKOCTW, a 3aTeM HalgeMm obulylo obnacTb
AONYCTUMBIX pelueHunit. [lns 3Toro 3anuiieM ypasHeHUs rpaHuL, (MPsMbix):
X+ 2y = 40 @
X+ y = 24 (2) n nocTponMm nx Ha NnockocTu:
2x+ 'y = 40 (3)
M 2) A3)
X 0 40 X 0 24 X 0 20
Y | 20| 0 Y | 24 | 0 Y |40 | 0
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(3)

v

- \
0 \
% 10 20 0 40 50 60

O6uwas obnactb gonyctumbix peweHut MHoroyrombHuk OABCD. Ecnm Hannyuwee
pelweHMe cyuwecTByeT, TO OHO AOCTUraeTCA B YrNOBOW TOYKE 3TOr0 MHOrOYroNbHMUKA.

BbIﬂCHMM, B KaKoW TouKke 6yLI,ET Haunyduee peweHme 3agavn.

Mpubbinb npeanpusatis bygeT HaxoauTtbes kKak 60-X+45-y. MNocTtpoum BekTop (W,
npoxopawmin uyepes toukm O(0;0) u N(60;45), n noctpoum npamyro 60-X+45-y=0
(NYHKTUPHasa NMNMHUS Ha rpaduke):
X 0 15 -15
Yy | 0 |-20| 20

Mpsamaa 60-X+45-y=0 nepneHaukynspHa sekTopy ON. Mepemelwas npsmyto

60-x+45-y =0 napannenbHo camou cebe Mo HarnpasneHWNIO BEKTOpa ON (pocT npubbinm),
HanAeM Moc/ieAHIO TOUKY BbIXOAa U3 061acT AOMYCTUMBIX pelueHni. OTo byaeT Touka C.
Halioem ee koopanHaThbi:

X+y=24 y=8
c=@Na: {2x+y:40 X =16’
cronoB, Y =8 wryk 6yaer npousBoautbcs TyMbouek. Toraa npubbinb 6yaer paBHa:
60-X+45-y=60-16+45-8 =960+ 360 =1320 ycnosHbix AeHEXHbIX €AUHML.

, cnengosaTtesibHoO, { T.e. x=16 6yAe'r npoun3BoauUTbCA
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BapuaHTt 4 (Ha cMekanky)

CocTtaBuM Tabnuuy:

FpyHTOBaHMe KpaweHnue NakupoBaHue
Cronbl 15 30 30
TyM60uku 30 30 15
P )
ecyPe (spems) 10-60 = 600 12.60=720 10-60 = 600
MMUHYTbI

O603HaunM yepes X (WTyK) KONMYECTBO CTOMOB, MPOM3BOAMMBIX MPEAnpUaTUEM,

uepes Y (wTyk) - Tymbouek. Torga, Mcrnonbays Tabauuy, MOXHO 3anMcaTb CUCTEMY
HepaBeHCTB:

15x+ 30y < 600

30x+ 30y < 720,

30x+ 15y < 600

YunTbiBas, uTo npmbbiib Hanpetcs kak  60-X+45-y, 3aMeTuM, uTo ecnm cnoXuTb

BTOpOe W TpeTbe HepaBeHCTBa B cucTeMe, To nonyunm: 60-X+45-y<1320.

CnepoBaTenbHo, Havbonblas Npubbiib 1320 ycnoBHbIX AeHeXxHbIx eanHuu. Hanpem, npu

KaKUX 3Ha4YeHnax X n y OHa AOCTUraeTCA. ﬂ,ﬂﬂ 3TOro pewnM cncTemy ypaBHeHVIl\/’IZ

X =16

60x +45y =1320
y==8

30x+15y =600

, cnegosartesibHoO, {

Taknm obpaszoM, X =16 6yaeT npousBoaUTbCs cToNOB, Y =8 wWTYK 6yaeT nponsBoauTbCA

TyM60uek. Mpu6binb npu 3TOM 6yner

60-x+45-y=60-16+45-8 =960+ 360 =1320 ycnosHbIX AeHEXHDbIX eAUHULL.



